



**Inspectia
Judiciară**

Bd. Regina Elisabeta, nr. 40
050018 București, Sector 5
Telefon (021)3226248 / 3226249
Fax (021)3226296 / 3226240
E-mail inspectie@csm1909.ro
www.inspectiajudiciara.ro



COMISIA DE ORGANIZARE

04.04.2018.
Se va publica pe site-ul
inspectiei judiciare

ANUNȚ

privind desfășurarea probei scrise a examenului de promovare în funcții de execuție a personalului de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor din cadrul Inspecției Judiciare

Proba scrisă a examenului de promovare în funcții de execuție a personalului de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor din cadrul Inspecției Judiciare, va avea loc la data **05 aprilie 2018, ora 16,30**, la sediul Inspecției Judiciare din Bd. Regina Elisabeta nr. 40, sector 5, camera 101, etaj 1.

Accesul candidaților în sala de examen se va face începând cu ora 16.00, pe baza actului de identitate. Candidații care nu se află în sală la momentul deschiderii plicului cu subiecte pierd dreptul de a mai susține proba.

Se interzice candidaților să dețină asupra lor pe timpul desfășurării probei scrise orice fel de lucrări care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor, precum și orice mijloc electronic de comunicare. Candidații pot folosi în timpul examenului acele materiale a căror posibilitate de utilizare este menționată explicit în tematica și bibliografia de examen. Nerespectarea acestor dispoziții duce la eliminarea din examen a candidatului.

Înscrierea numelui candidatului pe tezele tipizate în afara rubricii care se sigilează și orice alte semne distinctive care ar permite identificarea lucrării atrag anularea lucrării scrise.

Frauda dovedită se sancționează cu eliminarea din examen.

Pe toată durata desfășurării probei scrise este interzisă părăsirea sălii de examen de către candidați. În cazuri excepționale, părăsirea temporară a sălii de examen se face numai cu însoțitor.

Timpul alocat pentru desfășurarea probei scrise va fi stabilit de comisiile de elaborare a subiectelor și nu poate depăși 3 ore din momentul comunicării subiectelor.

În vederea susținerii probei scrise, candidații vor primi teze de examen, care vor fi completate numai cu pastă de culoare neagră.